

## Τ/κ ΜΜΕ: Στ' ανοικτά της Απάλειας το Γιαβούζ



**Μ**ε γυμνό μάτι από τα παράλια της Απάλειας φαίνεται το Γιαβούζ το οποίο έφτασε στα νερά της Μεσογείου με την εφημερίδα Χαβαντίς να δημοσιεύει την Τετάρτη τρεις φωτογραφίες του δεύτερου τουρκικού γεωτρητικού πλοίου, όπως αυτό φαίνεται από αέρος και από ξηράς στην Αντάλεια. Όπως αναφέρεται στο δημοσίευμα, το Γιαβούζ είχε ρίξει άγκυρα για λίγο στην συγκεκριμένη τοποθεσία πριν βγει στην ανοικτή θάλασσα και έτσι λήφθηκαν οι συγκεκριμένες φωτογραφίες, η μία εκ των οποίων είναι από την πολυσύχναστη ακτή Κόνιαλι, όπου φαίνονται οι λουόμενοι που βλέπουν το πλοίο. Η Χαβαντίς γράφει ότι το Γιαβούζ έχει αίθουσα αθλητισμού και σινεμά, καθώς και αίθουσα ξεκούρασης. Διαθέτει επίσης ένα μικρό ιατρείο με

τέσσερα κρεβάτια. Αναφέρει επίσης ότι το Γιαβούζ διαθέτει 210 κλίνες.

Το προσωπικό του, προστίθεται, θα εργάζεται 21 μέρες και θα επιστρέφουν σπίτι τους για μία εβδομάδα. Το ξένο προσωπικό θα δικαιούται άδεια κάθε 28 μέρες. Έχει γεννήτρια με 42 μεγαβάτ δυνατότητα παραγωγής ηλεκτρικού ρεύματος. Γράφει επίσης ότι το Γιαβούζ κατασκευάστηκε το 2011 και εκτέλεσε τα καθήκοντά του σε χώρες όπως Τανζανία, Κένυα, Μαλαισία, Φιλιππίνες και αλλού.

Πριν από λίγο σε διάφορες ιστοσελίδες κυκλοφόρησε φωτογραφία που έβγαλαν πιλότοι των τουρκικών F 15 πέταξαν πάνω από το Γιαβούζ που έβαλε πλώρη για τον τελικό προορισμό του. Τα τουρκικά μαχητικά πέταξαν, αναφέρεται, πάνω από το πλοίο για να το χαιρετίσουν.



## ΚΕ: Οι ΗΠΑ αναγνωρίζουν τον ρόλο της ΚΔ στην περιοχή

Ιδιαίτερα σημαντικό χαρακτηρίζει το ότι οι ΗΠΑ αναγνωρίζουν τον ρόλο της Κυπριακής Δημοκρατίας σε μια γεωστρατηγικής σημασίας περιοχή όπως η νοτιοανατολική Μεσόγειος, ο Κυβερνητικός Εκπρόσωπος. Μέσω γραπτής δήλωσης, ο Πρόδρομος Προδρόμου χαιρετίζει τη σημασία που αποδίδεται στη χώρα μας, «η οποία αντανακλά την αναβάθμιση των σχέσεων Κύπρου-ΗΠΑ».

«Όσον αφορά τις διευκολύνσεις που παρέχει η Κυπριακή Δημοκρατία στην περιοχή, επισημαίνεται ότι διαχρονικά πρόκειται για ανθρωπιστικής φύσεως διευκολύνσεις, όπως κάναμε στην περίπτωση της κρίσης στο Λίβανο το 2006 και όπως έγινε για την εφαρμογή της απόφασης της διεθνούς κοινότητας για απομάκρυνση των χημικών όπλων από τη Συρία το 2013-2014», καταλήγει ο Κυβερνητικός Εκπρόσωπος.

## ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ CYPRUS CLUB

58-76 STANMORE RD, STANMORE TEL: 9557 1256

### ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ & ΣΑΒΒΑΤΟ



**ΧΑΡΑ  
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ**  
(Σάββατο)

**ΧΡΗΣΤΟΣ  
ΑΛΕΞΙΟΥ**  
(Παρασκευή & Σάββατο)

**ΕΛΕΝΑ  
ΜΑΝΤΖΗ**  
(Παρασκευή)

Ο Πρόεδρος και το Διοικητικό Συμβούλιο της Κυπριακής Κοινότητας ΝΝΟ σας προσκαλούν στο Πανηγύρι του

## ΚΑΤΑΚΛΥΣΜΟΣ 2019

«Φεστιβάλ της Αφροδίτης»

Κυριακή 30 Ιουνίου 2019 12μ.μ - 5μ.μ

Στο οίκημα της Κυπριακής Κοινότητας  
58-76 Stanmore Rd. Stanmore

Θα υπάρχουν εκλεκτά φαγητά, όπως σουβλάκια, σεφταλιές, ζεστό φρεσκοζημωμένο ψωμί, ελιόπιτες, χαλουμόπιτες, λουκουμάδες κ.α

Θα χορέψουν τα χορευτικά συγκροτήματα της Κυπριακής Κοινότητας. Απαγγελίες ποιημάτων, Κυπριακή μουσική και τσιατιστά.

Ελάτε να περάσετε ένα ευχάριστο απόγευμα με την οικογένειά σας!

**ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ**

**Σ.Ε.Κ.Α**

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΚΥΠΡΙΑΚΟΥ ΑΓΩΝΑ**

Διοργανώνει «Μεσημεριανό Γεύμα»  
προς ενίσχυση του ταμείου της ΣΕΚΑ ΝΝΟ για κάλυψη των εξόδων της Μαύρης Επετείου

Κυριακή 14 Ιουλίου 2019, 12.00μ.μ.  
στην Κυπριακή Κοινότητα 58-76 Stanmore Rd, Stanmore

**\$40** για μεγάλους - **\$10** για παιδιά κάτω των 12 ετών

**Κλείστε τις θέσεις σας εγκαίρως:**

Κυπριακή Κοινότητα 9557 1256, Τζακ Πασσαρής 0418 284 773,  
Σωτήρης Τσουρής 0419 414 322, Πανίκος Αχιλλέου 0404 901 044